VIHCTPYKUMS MO YCTaHOBKE 3aLLuUThl

1. CHATb WTAaTHLIM NNACTUKOBbLIN MbINbHUK.

2. [leMoOHTMpOBaTb CUIOBOW 3NIEMEHT Ky30Ba, N YCTaHOBUTb
Ha ero MecTOo KpenéXHblid KPOHLUTENH 1.

3. YcTaHOBUTH 3aLUUTY, MPUKPENUB €€ OCHOoBaHue Bontamm
M10X20(25), a nepedHO0 YacTb LWTATHLIMK SonTaMn Unu
Bontamu M8X20(25).

4. [1ononHUTENBHO NPUKPENUTL 3aLluTy Npu NOMOLLK
KpenéxHbix nnaHoK 2 ¢ 6ontamu M8X20(25).

5. Bce TOYKU KpenneHusa 3aTaHyTh.

ALF2230st

Subaru Impreza ['og Beinycka: 2000-2007 Obvém agsuratena: all

KOMI‘IJ‘IeKTyI-OLIJMe Kon-Bo
Bont M8x20(25) 5 wr.
Bont M10X20(25) 2 WT.
Lanba 8 5 wr.
LLlanba 10 2 WT.
KpenéxHblA KpOHLWTEWH 1 B 1 W
KpenéxHasa nnaHka 2 2 W

MpounsBecTn cMasky KpenéxHblix GoNToB Macnom unu opyroil

KOHCEpBaLlMOHHOﬁ HUOKOCTBH
JononuutensHaa MHopMaLma Ha opuumansHom caidte: www.alfeco.ru

3alwunTa KapTtepa

M = M8X2 25,
S

Bec sawuTbl: 8.8 Kr

Bec komnnektauun: 0.9 Kr

Pasmep 3awutbl: 974x698x50
MoMeHT 3aTsKkn: M8 - 15.7Hm
MomeHT 3aTskkn: M10 - 32 Hm ‘

ALFECO

ABTOKOMMNOHEHTBI U3 CTANW 1 ANIOMWHNA




